
Doživeta Mongolija s festivalom Naadam, 12 dni
Hoteli 3*, geri, polni penzion

03.07.2026 – 14.07.2026 3 - Oskarjevo doživeto potovanje

– po poteh velikega Džingiskana
– skrivnostna puščava Gobi
– nomadsko življenje, kamele in divji konji
– doživetje največjega praznika Naadam

Mongolija je pogled v resnični svet nomadstva. Je spoznanje, da lahko preživiš skromno v izredno
zahtevnih življenjskih pogojih. Je izkušnja o človeškem življenju z naravo in za naravo.

Bogastvo zgodovine velikega imperija Džingiskana najdeš na vsakem koraku. Mongoli so temeljiti v
“čaščenju” svojega velikega osvajalca. So ponosni na njegove osvajalske podvige in podoba Džingiskana krasi
številne izdelke, notranjost bivališč, najdeš ga na denarju, na preprostih prtičkih ali na popularni in cenjeni
vodki Džingis.

Budizem je svet številnih samostanov, molitve in plapolajočih modrih zastavic. Krasno je prisluhniti nežni
melodiji v prijetnem večernem vetru. Še lepše je na poti zaplesati molilni ples na vrhu prelazov.

Na potepanju po deželi bomo intenzivno doživeli stepo, polstepo in puščavo. Okusili bomo nomadsko
življenje, se družili z domačini in prepustili domači kuhinji ter skromnosti, ki je še kako očitna prav v Mongoliji.
Potovali bomo kot mala “ekspedicija” in prav ničesar ne bomo prepustili pretiranemu naključju. Spanje v gerih
pa bo prav posebna izkušnja.

Pravijo, da si pravo Mongolijo moraš zaslužiti in to še kako drži. Mongolija je preprosto avantura v
pravem pomenu besede.

Poletje je v Mongoliji najprijetnejše, ker je to bogat pašni čas, ko je moč videti živino in konje
vsenaokrog. Pastirji so na pašnikih in drvijo na konjih. Hrana je sveža in močna.

Za Mongole je najpomembnejši dan praznik Naadam, ki ga Mongoli proslavijo bučno, tekmovalno in v
čaščenju vsega dobrega. Spopadejo se v rokoborbi za velikega junaka vseh Mongolov, drvijo na konjih za
najspretnejšega naslednika Džingiskana in za praznik še posebej veliko prepevajo.

To je dežela modrega neba in srčnih ljudi. Potepanje po Mongoliji ti postreže s čudovito naravo in polnim



spoznanjem o življenju nomadov.

PROGRAM

1 LJUBLJANA – ULAN BATOR.

Polet iz ljubljanskega ali bližnjega letališča (v tem primeru prevoz iz Ljubljane) preko vmesnega letališča v
Ulan Bator. Nočitev na letalu. (letalo)

2 ULAN BATOR.

Jutranji pristanek v Ulan Batorju. Odpeljemo se na zajtrk, kjer se aklimatiziramo in organiziramo za naprej.
Ogled prestolnice, kjer se sprehodimo čez osrednji trg, obiščemo narodni muzej ter mongolski budistični
samostan, kjer pridobimo osnovno znanje o Mongoliji za lažje nadaljevanje. Zvečer imamo večerjo
dobrodošlico s spremljavo tradicionalne predstave. (H, ZKV)

3 ULAN BATOR – KARAKORUM (360 km).

Dobro jutro, mongolska stepa. Zajtrk. Vožnja v Džingis Kanov Karakorum, nekdanjo prestolnico
Mongolskega cesarstva. Tukaj obiščemo sloviti Erdene Zuu, prvi in največji budistični samostan v Mongoliji.
Med pozornim raziskovanjem kompleksa z belimi stupami in kamnito želvo ter okolice Karakoruma izvemo
več o pomembnih ljudeh ter dogodkih v deželi. Pokukamo še v nedavno odprt lokalni muzej ter obiščemo
še delavnico, kjer ustvarjajo izdelke iz volnenega filca. Namestitev v gerih. Večerja, zvezde in nočitev. (O,
ZKV)

4 KARAKORUM – DOLINA ORKHON (UNESCO) (140 km).

Zajtrk. Čaka nas izjemna dolina reke Orkhon v osrednji Mongoliji, ki je zaradi večletne zgodovine, predvsem
pa razvoja in ohranjanja nomadske tradicije uvrščena na Unescov seznam kulturne dediščine. Da, kulturne
dediščine, a narava nič ne zaostaja. Dan namenimo sproščeni vožnji naokrog s postanki na različnih krajih
in sprehodih. Nobene gneče, na teh prostranstvih smo svobodni kot mongolski divji konji. Popoldan
zajahamo konje in se odpravimo na raziskovanje. Namestitev v gerih. Večerja, zvezde in nočitev. (O, ZKV)

5 DOLINA ORKHON – ONGI (240 km).

Zajtrk. Premik proti jugu. Kmalu dosežemo zanimiva drevesa, značilna za osrednjo Azijo. To so puščavniški
saksauli, grmovnice z izredno močnimi koreninami in višino do 12 metrov. Aktiviramo noge in opravimo 2-
urni sprehod po novem okolju. Takole sproščeni z lahkoto nadaljujemo sicer počasno vožnjo po slabih
cestah. Kosilo nekje na poti. Popoldan dosežemo pomemben tempelj Ongi, kjer je nekoč v širši dolini stalo
na desetine budističnih templjev in prebivalo na tisoče menihov. Zanima nas več o tem. Sprehod naokrog
in nastanitev v gerih. Večerja in nočitev. (O, ZKV)



6 ONGI – BAYANZAG in peščene sipine MOLTSOG - GOBI (240 km).

Zajtrk. Vožnja v Bayanzag. Od tu naprej se razprostira Gobi, največja azijska puščava. Bayanzag je
svetovno znan kraj, saj so prav tukaj pred 100 leti odkrili prvo dinozavrovo jajce in celotno okostje. Vse
najdbe so seveda preselili v muzeje, toda če si le predstavljamo, kdo vse je tacal to zemljo … No, v
Bayanzag smo poleg dinozavrov prišli zaradi »Rdečih gorečih klifov«, izjemno puščavsko pokrajino s
čudovitimi kamnitimi oblikami, nastalimi z erozijo peščenjaka tekom milijonov let. Dodobra se sprehodimo
po rdeči pokrajini, posnamemo odlične fotografije in se zabavamo. Po želji se zazibamo na kameljih hrbtih.
Pozno popoldne krajša vožnja do peščenih sipin Moltsog. Raziskujemo sipine, se povzpnemo nanjo,
dotikamo peska, fotografiramo, odkrivajo se enkratni pogledi, igra svetloba in senc. Še vožnja do našega
kampa. Nastanitev v gerih. Večerja in nočitev. (O, ZKV)

7 GOBI – DOLINA YOL - BAGA GAZRIIN CHULUU (380 km).

Zajtrk. S puščave se zapeljemo v dolino Yol, obdano z gorami. Opravimo treking po slikoviti soteski.
Približno 2-urni sprehod vzdolž struge potoka. Okrog nas so zelene livade z rožami, včasih pa se soteska
zoža in nas spodbudi k doživetemu prečkanju potoka. Zanimivo – kljub vročim poletjem na dnu doline
preživijo zaplate ledu. Z vso pozornostjo gledamo okrog, morda srečamo gorske koze. Obiščemo tudi muzej
puščave Gobi in dan zaključimo v kampu v bližini Baga Gazriin Chuluu. Večerja in zadnja nočitev pod
zvezdami. (O, ZKV)

8 BAGA GAZRIIN CHULUU – ULAN BATOR (255 km).

Zajtrk. Krajša vožnja do Baga Gazriin Chuluu, slikovitih granitnih formacij, ki se nahajajo na višini 1751
metrov v osrčju stepe. Kanjon omogoča čudovite pohode v tem skalnem labirintu, zato si 2-3 ure vzamemo
za sprehod in občudovanje okolice. Na tem mestu si lahko ogledamo tudi ruševine starega templja iz 17.
stoletja. Vožnja proti Ulan Batorju. Namestitev v hotelu in nočitev. (H, ZKV)

9 ULAN BATOR – festival NAADAM.

Naadam! Naadam! V zraku je napetost, saj je prav danes glavni dan festivala in uradna otvoritev s
povorkami vojakov na konjih. Pot jih vodi na mestni stadion. Ogledamo si otvoritev, med katero spoznamo
folkloro različnih mongolskih etničnih skupin ob glasbeni in plesni spremljavi. Sledi seveda – rokoborba, kjer
po vsaki zmagi spremljamo orlov ples. Uživamo v barvitem razpoloženju domačinov, konec pestrega dneva
in doživetega potovanja pa obeležimo s poslovilno večerjo. Nočitev v hotelu. (H, ZKV)

10 ULAN BATOR - KHUI DOLOON KHUDAG – konjske dirke (100 km).

Zajtrk. Vožnja v Khui Doloon Khudag, konjsko dirkališče festivala Naadam. Mongolske konjske dirke so del
še vedno žive kulturne dediščine, podobno kot konjeniška tradicija, ki je v srednjem veku pripeljala
mongolske vojske v daljne kraje. Pozno popoldne nadaljujemo vožnjo proti Ulaanbaatarju. Ogledamo si
stadion, kjer si bomo jutri ogledali največji mongolski festival – sloviti Naadam. To je več kot le festival, je
praznik in narodni ponos. Za velikega Džingis Kana so bile najpomembnejše discipline, ki jih naj obvlada
vsak bojevnik, tri: rokoborba, lokostrelstvo in jahanje. Pozno popoldan povratek v Ulan Bator. Prosto za
zadnje nakupe in poslovilna večerja. Nočitev v hotelu. (H, ZKV)



11 ULAN BATOR - TSONJIN BOLDOG (110 km).

Zajtrk. Vožnja v Tsonjin Boldog, kjer si ogledamo eno najbolj prepoznavnih znamenitosti, 40 m visok
bleščeč srebrn kip Chinggis Khaan. Kompleks vključuje impresiven muzej (z artefakti Hunnu in predmeti iz
mongolskega imperija), kavarno in trgovino s spominki. Po ogledu nadaljevanje poti v Ulan Bator. Ogled
mesta z osrednjim trgom in narodnim muzejem. Kosilo, nato pa povratek v Ulan Bator. Čas za zadnje
nakupe in poslovilno večerjo. Nočitev. (H, ZKV)

12 ULAN BATOR – LJUBLJANA.

Zgodnji zajtrk. Vožnja na letališče in polet preko vmesnega letališča proti Ljubljani ali bližnjemu letališču (v
tem primeru še vožnja do Ljubljane). (Z, letalo)



CENOVNI  PODATKI

CENA POTOVANJA REDNA CENA AKTUALNA CENA

3399 EUR 3297 EUR

Obvezna doplačila

STORITEV CENA

Doplačilo za skupino v velikosti 10 - 14 oseb 150,00 EUR

Doplačilo za skupino v velikosti 15 - 19 oseb 90,00 EUR

Doplačila po želji

STORITEV CENA

Doplačilo za enoposteljno sobo (hoteli in geri) 480,00 EUR

Doplačilo na kraju samem (priporočljive napitnine) 65,00 EUR

Odstopnina (5,02%) od vrednosti aranžmaja - paket A 5,02 %

Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 15 dni kritje S - posamično 24,66 EUR

Popusti

POPUST VREDNOST

Članski popust od redne cene aranžmaja 3,50 %

Cena (najmanj 20 udeležencev) vključuje: prevoz do odhodnega/iz prihodnega letališča do Ljubljane, če
to ni letališče Ljubljana, letalski prevoz po programu, letališke in varnostne pristojbine (410 EUR), nočitve po
spodnjem opisu, prehrano glede na oznake pri vsakem dnevu potovanja, prevoze in oglede z minibusom v
mestu in kombiji/minivani izven mesta, vse vstopnine in dovolilnice za vstop na zaščitena območja, vstopnino
za festival Naadam, slovensko vodenje in lokalne vodnike, pripravo in organizacijo potovanja.

Namestitve: 10 nočitev s polnim penzionom, od tega 4x v hotelu 3* in 6x v urejenih gerih.

Hrana: zajtrki in večerje v hotelih ali gerih, kosila nekje na poti v obliki piknik kosil (oz. restavracijah v
mestu).

Ger/kamp: gre za kompleks/naselje tradicionalnih šotorov (gerov) različne namembnosti: nastanitev,
restavracija, recepcija, management ipd. Kampi so si med seboj različni, načeloma pa je vsak ger opremljen s
posteljo in odejo (čistoča na visokem nivoju), kakšno mizico in stolom ter ogrevanjem. Kopalnica je včasih
privatna, včasih skupna. Elektrika je povsod, toda ne nujno ves čas. Dlje, kot smo od Ulan Batorja, manj je
opreme in elektrike.



Prevoz: predvideni so mini kombiji na štirikolesni pogon. V vsakem kombiju so 4 potniki. Predvideni so
japonski kombiji (Mitsubishi Delica), ki so boljša izbira od pogostih ruskih vozil. Še vedno pa je potrebno
ozavestiti, da so ceste slabe, redko asfaltirane in včasih od sopotnika zahtevajo precej potrpljenja. Toda prav
to je smisel Doživete Mongolije.

VIZE: Slovenci potrebujemo za vstop v Mongolijo potni list, veljaven vsaj 12 mesecev po koncu potovanja.
ZDRAVJE: Obveznih cepljenj ni. O zdravju se posvetujte na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje Ljubljana,
Zaloška 29, 1000 Ljubljana, telefon: (01) 586 39 00. Za več informacij obiščite: http://www.nijz.si

Minimalno število potnikov
10

Priprava potovanja
07.11.2025

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na
voljo na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar.

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev:  
Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja   P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice  P –  lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico,
večposteljne sobe,…) 
H* – nočitev v hotelu 3 /4 zvezdice   PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina      
H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic  O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....)
Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi
potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na
podlagi ocene lokalnih partnerjev.

http://www.nijz.si

